

泉州市培元中学学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第 5 期

中共泉州市培元中学委员会学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023 年 10 月 30 日

主题教育在行动

——闽宁校长齐聚培元续新篇，与退休教师话重阳言 传承 篇一

近日，2023 年宁夏回族自治区中小学幼儿园校（园）长来闽跟岗实践培训班开班仪式在培元中学举行，来自宁夏回族自治区的 50 位中小学幼儿园校（园）长和泉州 10 所中小学幼儿园的校（园）长参加了活动。

培元中学党委书记郭国金代表泉州 10 所跟岗学校校长发言，他介绍了培元中学的基本情况以及近年来和宁夏学校的教育交流情况，并

表示，从贺兰山到东海之滨，跨越千里的教育交流，必将推动教育均衡发展工作走深、走实，持续书写闽宁教育一家亲、山海协作共前行的美好篇章。宁夏回族自治区中小学幼儿园校（园）长来闽跟岗实践培训班班长、来自永宁县闽宁中学的杨东校长代表学员发言，他表达了对本次活动组织方和泉州基地校的感恩之情和在泉期间认真努力学习的决心和信心。

福建教育学院校长研修部主任简占东在讲话中要求学员尽快转变角色，发挥学习的积极性和主动性。他提出，跟岗学习主要是“看、听、议、思、写”，希望学员认真学习领会基地校办学理念、办学特色、办学思想和好的经验做法，学有所成后，能在宁夏基础教育高质量发展中作出应有贡献。



篇二

岁岁重阳，今又重阳。为进一步弘扬敬老、爱老的传统美德，营造欢乐祥和、和谐文明的节日气氛，表达对退休教师的崇敬与关爱，近日，培元中学退教协会在鲤酒佳宴举行 2023 年重阳节系列活动。活动由校退教协会会长郭斌雅老师主持，共有 100 多位退休教师参加。

江毅副校长代表学校向退休教师们致以节日的问候与祝福，感谢他们为教育事业付出的辛劳和贡献，并给老师们送来了慰问金。王仁杰副校长，傅健主任代表学校给新晋 80 岁的老教师颁发节日红包。

一年一度的重阳节活动，不仅是尊老敬老的传统体现，更是从老前辈身上学习到了崇高师德和育人奉献的精神，足以成为我辈指路明灯代代传承下去。



学校党委主题教育领导小组办公室 2023年10月30日印
